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○ 北翔会講演会 （７月２８日）

『２０２０年ＮＨＫ大河ドラマの主人公
天皇制を救った武将 明智光秀のこと』
講師 田中 豊 先生（元北方中学校長・郷土史研究家）

この講演会は年々受講者が増え、田中先生のお話を楽しみに今年も多
くの方々が参加されました。。本能寺の変で周知の明智光秀の生誕地が、
岐阜に４箇所、滋賀に１箇所伝えられているということから始まり、母
の名前が煕子なのか牧なのか、織田信長の野望を絶つことで天皇制がどのように守ら
れたのかなどを、さまざまな古文書を研究した先生独自の視点から、人間関係や生き
方など交えてお話される姿が印象に残るすてきな講演会でした。

～北翔会・地域振興部会～

○ 第１回ペタンク大会 ○ 夏の交通安全街頭監視
（７月１３日） （７月１６日）

６月１日から７月６日までペタンク教 日頃の見守り隊員とともにこ
室が開かれ、のべ１００名が参加しまし の日は各町内の町会長さんも一
た。この日の大会は練習の成果を出すと 緒に、子どもの登校時間帯に交
いうこともあり約３０名が集まり、８チ 通安全の見守り活動を行いまし
ームに分かれて総当たりのリーグ戦に臨 投げ方も身に付いて～ た。元気よくあいさつをしなが
みました。岩月協議会長や坂井田連区長 ら登校して
もチームの一員としてゲームを盛り上げ いく様子に、
ました。梅雨の晴れ間で蒸し暑い中でし 無事故への
たが、どのチームも和気あいあいとした 誓いを新た
和やかな雰囲気で楽しいふれあいができ にしました。
たのではないでしょうか。

～地域振興部会～ どちらの玉が近い？ ～町会長会・安心安全部会～

○ 親の家の片付け講座 （７月２０日） ○ 盆踊り講習会 （７月２１日）

生前整理アドバイザーの
永井 まみ さんによる「あ
ったかい生前整理」という
ことで、親子で一緒に片付
けをすることについてお話
を聞きました。親の家に物
が急に増えた・冷蔵庫に期 島津市議も輪に入って！ サンバのリズムに乗って～

限切れの食品が貯まってい 女性学習部が中心になって、新曲〝ビューティ
る・服装の好みが変わった フルサンデー〟や毎年恒例の〝ダンシングヒーロ
などに気づいたら、片付け ー〟などを練習しました。約７０名の参加があり、
や安全チェックを始めると 大会議室に踊りの大きな輪ができました。最後に
よいそうで、ポイントは「き サンバチームのホーダジカンチ所属の方々からブ

れいに片付ける」のではなく「安心・安全な部 ラジルでヒットしているサンバのリズムの取り方
屋にする」のが目標だそうです。思い出ボック を伝授していただきました。『おん北方夏祭り』本
スやベストショットアルバムなど、参考になる 番に負けないくらい、大いに盛り上がりました。
ことばかりでした。 ～地域振興部会～ ～地域振興部会～



○ スイカ割り大会 （７月２７日） ○ お話ひろば （７月３１日）

児童館の遊戯室で、 こども文化広場で活動さ
今年もたくさんの子ど れている『お話ひろばたん
もや親子が参加して、 ぽぽ』のみなさんによる、
スイカ割りを楽しみま 大型紙芝居や手作りの絵本
した。参加した子ども の読み聞かせなどがありま
の約半数が初めてとの した。中でも大型紙芝居「織
ことでワクワクどきど り姫とお地蔵さん」は奥町
きのようでした。スイカ運びレースやスイカ割 の機屋にまつわるお話で身近な題材に、ぐいぐい引
りゲームで盛り上がった後、真っ赤に熟れた冷 き込まれていきました。他にもことば遊びや手遊び
たいスイカをいただき、連日のうだるような猛 を合間にはさんでの楽しいお話会でした。
暑も吹き飛ばしました。 ～健全育成部会～

～健全育成部会～

○ インディアカ教室 （７月１３日～８月２４日）

羽根のついたインディアカボールと呼ばれるボールを手で打ち合う、
バレーボールタイプのスポーツで、ボールが小型で軽いので誰でも気軽
にゲームを楽しめるニュースポーツです。熱帯夜の暑い夜が続きました
が、スポーツでさわやかな汗を流し、毎回たくさんの方々が集まり熱い
ゲームを繰り広げました。 ～地域振興部会～

これがボール→

≪ これからの催事・イベント ≫ 日程等は､８月１３日現在の予定です。

☆ 炊き出し訓練 （健全育成部会）
と き ９月 １日（日） 午前１０：００～１２：００ ところ 北方公民館

☆ 北方女性学級開講 （地域振興部会）
と き ９月 ５日（木） 午前 ９：３０～１１：３０ ところ 北方公民館
備 考 第１回は長谷雄蓮華氏の講演会「おもしろ法話」の予定です。

☆ 北方シルバー講座開講 （福祉部会）
と き ９月１７日（火） 午後 １：３０～ ところ 北方公民館

☆ 北方中学校体育祭
と き ９月２１日（土） 午前 ９：００～ ところ 北方中学校運動場
備 考 予備日は９月２４日（火）の予定です。

☆ 秋の交通安全街頭監視
９月２５日（水） 午前 ７：１５～ ところ 北方連区内

☆ 北方小学校運動会
と き ９月２９日（日） 午前 ９：００～ ところ 北方小学校運動場
備 考 予備日は１０月１日（火）の予定です。

北方町連区の敬老会についてのお知らせ

昨年まで９月に開催していました北方町連区の敬老会が、本年度は１０月開催に
変わりましたので、お間違えないようご参加ください。なお本年の開催は

１０月６日（日）
に予定しております。

地域づくり協議会活動状況

８月 ５日（月） 広報部会 （編集会議 第１１９号打合せ）
８月１３日（火） 広報部会 （編集会議 第１１９号原稿チェック）


